Информация о порядке вызова нотариуса для совершения нотариальных действий вне помещения нотариальной конторы
Выезд нотариуса представляет собой услугу, которая оказывается в том числе если посещение нотариуса заявителем не представляется возможным по состоянию здоровья или по иным причинам.
Нотариус осуществляет по просьбе заявителей выезд в пределах своего нотариального округа. Нотариус вправе выехать для совершения нотариальных действий вне помещения нотариальной конторы на дом, в больницу и другие учреждения, расположенные на территории нотариального округа.
Возможность выезда нотариуса необходимо уточнить либо лично на приёме у нотариуса, либо позвонив по телефонам, указанным в разделе «Контакты».
В процессе согласования вызова нотариуса для совершения нотариальных действий вне помещения нотариальной конторы устанавливаются:
вид или виды нотариальных действий, которые необходимо совершить на выезде;
время и место совершения нотариального действия;
перечень и порядок предоставления документов, необходимых для совершения нотариального действия;
состояние лица, к которому необходим выезд (есть ли нарушения речи, может ли сам лично ознакомиться с содержанием нотариального документа, сможет ли расписаться на документе и т.д.).
В месте совершения нотариального действия нотариус проверяет личность заявителя по предъявленным им документам, наличие его волеизъявления и совершает нотариальное действие таким образом, как это происходило бы в помещении нотариальной конторы.
Согласно ст. 22 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате при выезде нотариуса для совершения нотариального действия вне места своей работы заинтересованные физические и юридические лица возмещают ему фактические транспортные расходы.
